

Ilyenkor, év elején rendre készülnek a tervek. Összehajolnak a családtagok, megbeszélik, ki mit szeretne, s mit kellene tennie ahhoz, hogy a tervek, a vág, ak teljesüljenek. Tervez a nagyobb család, a gyár, az üzem, a termelőszövetkezet is. Leszűrjük a múlt év tapasztalatait s eldöntik: mit kell jobban csinálniuk, mint a múltban, mennyi befektetés, milyen erőfeszítés szükséges ahhoz, hogy a tervek valóra váljanak. S a kisebb és a nagyobb családok terveinek összességévé kialakul, elének rajzolódik a nagy családnak, az ország népének a terve, a népgazdasági terv.

Az 1965. évi népgazdasági terv megmutatja eredményeinket is. Jóleső érzéssel vehetjük tudomásul, hogy a szorgalomban töltött múlt esztendő meghozta gyümölcsseit. De a komoly felelősség hangja is megszólal a tervben: még nem tettünk meg mindent, amire boldogulásunk érdekében szükségünk lett volna! Nem termeltünk elég gazdaságosan, több helyen baj van a termékek minőségével, akad ahol dögög a munkaszervezés, fegyvelemzelelenségek törnek meg a munka ütemét. Nem minden tekintetben dolgoztunk úgy, ahogyan szocialista létünk, fejlődésünk és rangunk megköveteli. Már pedig a jó terv is csak akkor éri el célját, ha megvalósul, ha a szorgalmas munka még jobb életet teremt meg nyomában.

Az új esztendőben nagyobb feyelemben kell dolgoznunk, mint eddig. Szilárd feyelem nélkül nem lehet jó eredményt elérni. Ez vonatkozik a munkásra, a termelőszövetkezeti parasztra, az értelmiségi dolgozóra, mindenre. De különösen azokra, akik megszokták, hogy munkaidő alatt sétálnak, beszélgetnek, értékes perceket töltenek el semmittevéssel. Vonatkozik a vezető beosztásúakra is, akiknek kötelessége állandó rendet tartani, de ugyancsak kötelességük megteremteni a munka jó feltételeit egyes üzemekben. Hiszen többször abból származik a feyelemzetlenség, hogy a munkás dolgozna, de nincs anyaga, vagy megfelelő szerszáma. A termelőszövetkezeti gazda ácsorog, mert a szövetkezet vezetője nem biztosította időben a vetőmagot, a műtrágyát, nem gondoskodott a gépek kijavításáról.

Egyesek szerint a demokrácia valami olyant jelent: „mindenki azt tesz, amit akar”. Minden a miénk, s „a miénkben úgy dolgozunk, ahogyan kedvünk tartja”. Az ilyen nézetek csak a demokrácia félreértésén alapulhatnak. Mert az a tény, hogy ez az ország valóban a miénk, roppant felelősséget jelent. Hiszen nem azért a miénk, hogy elherdáljuk javainkat. A demokrácia tehát számunkra a jogok bősége mellett, a felelősségvállalást, a feyelem kötelezettségét is jelenti. Ami társadalmi rendünkben az önkéntes munkafeyelem a jól végzett munka alapja. Csak hogy tudatos feyelem magától soha nem valósulna meg. Nevelni kell rá az embereket, megpedig a tudat állandó formálásával, tanúlással, művelődéssel, a szakmai tudás megbecsülésével.

S ösztönöznünk is kell a feyelemre. Úgy, hogy a szorgalmas munkás mindig megtalálja szorgalmát: tettei és buzgalma anyagi boldogulásban is kifejezésre jusson. S ahol ezt megértik a vezetők, ott arra is törekednek, hogy például a prémiumok és jutalmak az erkölcsi ösztönzést is szolgálják. Ott a juttatások a legjobbak szorgalmát dicsérik, akik a legtöbbet tették, akik valóban példaként állnak mások előtt.

Rendkívül fontos a kiadott feladatok ellenőrzése is. Nem igaz, hogy az ellenőrzés a bizalmatlanság jele, inkább segítség azok számára, akik valóban jó munkát akarnak végezni. Akik pedig lopják a napot, veszítsenek csak rajta.

A mi társadalmunk az önkéntes munkafeyelem, a jó munkaszelleme kialakítását elsősorban nevelési kérdéseknek tekinti. De a notórius lógókat, a kallódó vándorhadarokat, a társadalmi tulajdon rongálóit, ha nem fog rajtuk a szép szó, erőlyesen kell rendre utasítani. S ne azt tartjuk humanistának, aki az ilyen emberek siránkozásán elérékenyül, hanem azt, aki mindannyiunk boldogulása érdekében szilárdan áll a rend és a feyelem pártján.

Jó munka nélkül a terv csak elképzelés marad. A szorgalom, a fürge munkáskéz, a ritmika, feyelemzett munka teremt csak boldogabb jövőt, szebb életet.

KÉKESDI GYULA

Fejlesztik a szovjet vasutat

A szovjet vasúti hálózat tavaly ezer km-rel gyarapodott, s jelenleg kétszeresen meghaladja az Egyenlítő hosszát. Az új pályatek építésével egyidejűleg rekonstruálták a meglévőket. Több mint kétezer kilométernyi pályaszakaszt villamosvontatásra állítottak át. 1965-ben a Szovjetunióban a tervek szerint több mint kétezer kilométer új vasútvonalat építenek és körülbelül ugyanennyit villamosítanak.

György Gyula kohó- és gépipari miniszterhelyettes Csongrád megyében

Tegnap megyénkbe látogatott György Gyula kohó- és gépipari miniszterhelyettes Tokodi Pál iparági főmérnök, valamint Gábor János műszaki titkár kíséretében. A miniszterhelyettes rövid megbeszélést folytatott Szegeden az MSZMP Csongrád megyei bizottságának ipari vezetőivel, majd Hódmezővásá-

Bővítik a szegedi távbeszélő központot

Szeged távbeszélő főközpontjára ki lehetne függeszteni a táblát: megtelt. S mivel zsúfolásig megtelt, több igénylőnek már nem tudnak telefonszámot biztosítani.

1965 végére azonban kibővítik a központot: 400 új állomást kapcsolnak be a város hálózatába. A terveket már a posta tervező intézetében elkészítették. Az új

helyre utazott. A Kontakta szentesi gyáregységébe is el látogatott, ahol szintén tálcázást folytatott a vezérrel, és megismerkedett a gyártás folyamatával. A miniszterhelyettes elköszönt útján Csakmag György, a megyei pártbizottság ipari osztályának vezetője.

Módosul a török álláspont

Dezséry László nyilatkozata

Egyhangú megajánlás — egyöntelű cselekedet!

Péter János külügyminiszter Bécsben

Péter János külügyminiszter Párizsból hazatérőben csütörtökön a késő esti órákban Bécsbe érkezett. Pénteken délelőtt hivatalában meglátogatta dr. Bruno

Kreisky osztrák külügyminisztert. Pénteken délelőtt Sebes István, hazánk bécsi nagykövete ebédet adott a két külügyminiszter tiszteletére.

Új irodaház, szolgálati lakások

A Dél-alföldi Mezőgazdasági Kísérleti Intézet öthalmi gazdaságában az idén nagyarányú — többnyire szociális jellegű — beruházásokat hajtanak végre a biztonságosabb termelés és a dolgozók lakáshelyzetének javítása érdekében. Március 31-ig átadják rendelkezésükre többek között a gazdaság 2 millió 130 ezer forint költséggel épülő új központi, egyemeletes irodaházát. Újszegeden két új szolgálati lakás is épül.

Az állami gazdaság építő részlege tavaly októberben további 10 szolgálati lakás építését kezdte el a Tolbuhin sugárúton. Ezeket a lakásokat augusztus 31-ig kell befejezni. Gyorsan szaporodnak a szolgálati lakások a gazdaság öthalmi központi üzemegységében is. Itt jelenleg 3 tehenész család számára készítenek kényelmes lakásokat.

Ezekkel együtt összesen

már 173 szolgálati lakással rendelkezik majd részben Szegeden, másrészt pedig távolabbi kerületeiben a Dél-alföldi Mezőgazdasági Kísérleti Intézet öthalmi gazdasága.

VARSÓ két arca

Ma ünnepli Varsó felszabadulásának 20. évfordulóját. A fasiszta iga alatt rombadólt 700 éves város újra régi szépségében pompázik. Képeinken: a varsói Óváros piactere 1945 januárjában és ma. (Az évfordulóról lapunk 2. oldalán közlünk megemlékezést)

